

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 - Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - <u>www.poa.ifrs.edu.br</u> Diretoria de Ensino

# RETIFICAÇÃO № 01

EDITAL N.º 62, DE 03 DE DEZEMBRO DE 2018

ABERTURA DE INSCRIÇÕES AO PROCESSO SELETIVO PARA OCUPAÇÃO DE VAGAS POR INGRESSO DE DIPLOMADO NOS CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO SUBSEQUENTE E SUPERIORES DO IFRS CAMPUS PORTO ALEGRE PARA INGRESSO EM 2019/1

O Diretor-Geral do *Campus* Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei 11.892/2008, **TORNA PÚBLICA a Retificação nº 01/2018, referente ao Edital nº 62, de 03 de dezembro de 2018,** em razão do disposto na Portaria Interministerial nº 176, de 25 de junho de 2018, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no D.O.U. de 26/06/2018, seção 1, p. 45-46.

No item "6. DA MATRÍCULA",

#### Onde se lê:

- 6.3. Para a realização da **matrícula**, o(a)s candidato(a)s selecionado(a)s deverão apresentar e/ou entregar os seguintes documentos na Coordenadoria de Registros Estudantis:
- l candidato(a)s selecionado(a)s e que seja estudante egresso do IFRS Campus Porto Alegre:
- a) Certidão de quitação eleitoral (maiores de 18 anos), que pode ser obtida no *site* <a href="http://www.tse.jus.br/eleitor/servicos/certidao-de-quitacao-eleitoral">http://www.tse.jus.br/eleitor/servicos/certidao-de-quitacao-eleitoral</a>;

(...)

- II candidato(a)s selecionado(a)s que NÃO forem estudantes egressos do IFRS *Campus* Porto Alegre:
- a) Certidão de quitação eleitoral (maiores de 18 anos), que pode ser obtida no *site* http://www.tse.jus.br/eleitor/servicos/certidoes/certidao-de-quitação-eleitoral

(...)

#### Leia-se:

- 6.3. Para a realização da **matrícula**, o(a)s candidato(a)s selecionado(a)s deverão apresentar e/ou entregar os seguintes documentos na Coordenadoria de Registros Estudantis:
- candidato(a)s selecionado(a)s e que seja estudante egresso do IFRS *Campus* Porto Alegre:
- a) Certidão de quitação eleitoral (maiores de 18 anos), que pode ser obtida no site <a href="http://www.tse.jus.br/eleitor/servicos/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral">http://www.tse.jus.br/eleitor/servicos/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral</a>; (alínea suprimida em razão da Portaria Interministerial nº 176, de 25 de junho de 2018, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no D.O.U. de 26/06/2018, seção 1, p. 45-46).



# MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

## Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

Campus Porto Alegre
Rua Coronel Vicente, 281 - CEP 90.030-040 – Porto Alegre/RS - Tel. (51) 3930-6002 - <a href="www.poa.ifrs.edu.br">www.poa.ifrs.edu.br</a>
Diretoria de Ensino

(...)

# II - candidato(a)s selecionado(a)s que NÃO forem estudantes egressos do IFRS - *Campus* Porto Alegre:

a) Certidão de quitação eleitoral (maiores de 18 anos), que pode ser obtida no site <a href="http://www.tse.jus.br/eleitor/servicos/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral">http://www.tse.jus.br/eleitor/servicos/certidoes/certidao-de-quitacao-eleitoral</a>; (alínea suprimida em razão da Portaria Interministerial nº 176, de 25 de junho de 2018, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no D.O.U. de 26/06/2018, seção 1, p. 45-46).

(...)

Porto Alegre, 11 de dezembro de 2018.

Marcelo Augusto Rauh Schmitt

Diretor-Geral do Campus Porto Alegre do IFRS

Portaria nº 316/2016